

敬愛的諸位老師以及學長姐們：

您好！由於家境較為清寒所以這學期申請續領薪傳獎學金，在逐漸濕冷的十一月底收到獲獎通知，我真的非常開心，也感到鬆一口氣，能夠續領申請成功，我真的非常的開心，我想要對獎學金委員老師與捐款的學長姐們致上最深的謝意，感謝您們！

非常感謝學校有這個獎學金的設置以及學長姐的資助，因為我家境較為清寒，但申請中低收入戶證明也不符合門檻，所以申請獎學金時總是四處碰壁，因為很多獎學金的申請都是需要中低收入戶證明，雖然沒有中低收入戶證明，但因家境清寒，父母親無法以金錢協助我的大學生活，我必須支付自己的一切開銷(包括生活費、書籍費等等)，我真的很需要一筆助學金能夠支持我部份的生活費以及其他的開銷，若是沒有這筆助學金的話，我必須半工半讀，但在台北的開銷很大，打工的時間必須很長才能夠賺到足夠的金錢支付開銷，有時也力不從心；但若有這筆助學金的話，可以替代我部份的打工時間讓我有更多的時間專注於課業不用為了打工而精疲力盡，這份助學金讓我有更好的經濟環境來完成大學課業，同時也將成為背負在我肩上的「責任感」與「使命感」鞭策我更努力、認真與上進。

居禮夫人曾經說過：「不管一個人取得多麼值得驕傲的成績，都應該飲水思源，應該記住是自己的老師為他們的成長播下了最初的種子。」學長姐是身為學妹的我的人生道路上的前輩也是老師，我接受了到學長姐們的慷慨捐助，我想我接收到的不只是金錢上的援助，這份金錢對我而言就是一大把希望的種子，讓我能夠擁有更多希望，在生活上更加從容寬裕，在學習上更加安心專注。學長姐們是我的人生楷模與目標，為了成為像學長姊一樣能將這份薪火繼續傳下去的人，在未來的路上，我會更加努力，努力讓這一大把的希望種子發芽開花，深深地渴盼自己能夠成功、綻放，成為回饋與貢獻於社會的人。學長姐如同師長以身作則的捐助讓我學習到了「讓愛傳下去」，未來我勢必將這份薪火繼續傳承、無私地回饋母校，也讓未來的學子學弟妹們能擁有更好的環境、接受到更多的支持！

再次敬上感謝，感激不盡！

親愛的助學人及老師好

每到冬天，學期尾聲，我心中是格外感恩的，尤其相比現在國際經濟的動盪，難民面對的困窘環境，孩子們想好好讀書都是奢侈的，也因此身為一個從國中開始就接受社會大眾經濟幫助的人，無比慶幸自己能有幸接受教育，我特別珍惜每一筆握在手中的獎學金。

從小，我就是一個性子特別剛烈，特別不認輸的人，所以我記得在國三那年，因為家裡出了狀況，經濟真的很困窘，我拿著申請獎學金的單子找班導簽名的時候，班導先是驚訝了一下，緩緩的吐出一句「從什麼時候開始的？」好強的我回答說：「最近家裡發生一點事情，所以可能會比較需要錢」，態度依然優越，但我心裡是很挫折的。老師也沒再問，就幫我簽了。後來我領到第一筆為數不小的獎學金的當下，心中是很懺悔又百感交集的，我想，在那剎那，我突然意識到，自己原來也是需要幫助的，我想，我會永遠記得那份在信封裡的獎學金的厚度，和心中習來不易的謙卑和柔軟。

我將善用這筆獎學金支持自己在交換的經濟，且對我來說，獎學金不是領了就是自己的私產，獎學金是象徵著社會每個角落的期許，期許我更珍惜每次得來不易，期許我有足夠勇氣和堅持去充實自己，將這份力量延續下去。

金融系 同學

首先非常感謝薪傳委員會繼續辦理這麼有意義的獎學金！打破了許多獎學金只看證明卻不關心真正生活故事的慣例（看到不少家境優渥卻鑽法律漏洞而拿到低收入證明真的很心痛！），自從去年第一次領了之後，生活真的是很有感的改善，我不只有多餘的錢可以購入課外書籍自我進修，也可以讓年邁卻過度勞力工作的父母可以多加休息、注意身體，這是個超乎金錢補助的獎學金活動，而是對整體生活品質昇華的催化劑，現在的我有更多的知識水平、更廣的眼界去跟許許多多的人站在同一基準競爭，這是前所未有的體驗，不再因為窮困而遜於他人，再次謝謝各位委員給予幫助！！

各位學長姐好：

非常感謝有機會能獲得這個獎學金補助，我發自內心由衷感謝。得知這個消息的時候感到欣喜若狂，這筆錢解決了我的燃眉之急與擔憂。在大四甫要畢業這年對自己的狀況感到十分擔心，也希望利用寒假進行進修，然而也知道寒假如果不去打工的話，對家中來說我的學費是筆很大的負擔。雖然母親也為了我的讀書計畫表示支持，但是我的生活費與學費的開銷仍是一大隱憂。所以也在得知獲獎之後鬆了一口氣，有了這筆錢之後就能夠安心地幫自己安排重要的規畫了。同時也希望自己不要忘記這份恩惠，以後努力充實自己，讓自己以後也有機會成為像是贊助學長姊的各位一樣，能夠幫助其他的後進。我也會督促自己好好的做好自己的學習與生涯規劃，以藉此不浪費學長姐們的苦心跟美意，讓自己能夠變得更好，再次謝謝各位學長姊的幫助！

很感謝申請到新傳獎學金，在感恩之餘也因為減輕在就學中的經濟負擔，鬆了一口氣。本學期雖有在課餘在學校打工，但由於仍需兼顧課業成績故也不敢排太多時段，所獲的打工費用仍不敷生活基本開支，有賴家中補貼。

家中姐姐雖是公務員，但由於去年年底才考取，家中仍由擔任保母一職的母親支撐，而母親的工作會隨著保母契約期限而沒有長期穩定的收入，故家中的經濟條件常是我求學過程中的擔憂與限制。

因為以上家庭因素，申請到新傳助學金對我尤其重要，我會用這筆經費，充實自己的學識，不負學長姐的支持、貢獻，待畢業後進入社會，也期許自己能夠銘記昔日在求學過程中所受的種種幫助，在溫飽之餘也貢獻一己之力，讓薪傳之火傳給下一個需要的學弟妹！

真的很開心有這個機會能獲得薪傳獎助學金，當初之所以申請獎學金的理由是因為家中親人過世，有一筆支出費用造成母親不小的負擔，因此希望可以藉由獲得此獎學金以減輕母親的壓力。

我是單親家庭，家裡只有我跟母親而已，母親除了要照顧我以外，甚至還要寄錢給其他困難的親戚，導致他要負擔更多的責任也沒有多餘的積蓄，不過因為本身自己平時也有打工，除了負擔自己的生活費以外，也會將多餘的錢給母親，也可以稍微減輕她的壓力，只是突然冒出這筆費用，並沒有多餘的錢可以支付因此需要另外借錢，獲得這筆獎學金後，會好好運用這筆金錢交給母親，很慶幸自己可以真的很感謝各位學長姊讓我可以學習時，也有能力可以幫助到家裡，在困難需要幫助時，總有許多人的幫忙，也希望未來自己有能力以後，也可以幫助更多需要幫助的人。

自幼，家長授予了我不辜負自己也善待別的人生觀。小的時候就養成尋找社會的最佳點的習慣，不愧待任何人，更不能對不起自己。家中收入不多，以節儉知足為重，不需要的不會強求，還能使用的也不會嫌老更換。唯一條件是不放棄自己的夢想，並投資於可以增進自己的語文與數學學習上面。未來但求能出外深究，增廣見聞，首先以交換為起點。很榮幸能獲得此獎學金，資助我出國就讀的渴望。此筆獎學金對我意義重大，其能引領我尋覓人生中的下一個目標。國外會是一個全新的環境，不要求各個挑戰迎刃而解，只求能從中學習長大。待之後所學有成，再度回到母校關懷屆時的學弟妹，有餘力則更加回饋政大。得之於人者太多，出之於己者太少。感謝政大的栽培，未來期待再度相遇。

由於自幼家境小康，升學並非如我想像般簡單的事情，所以當我得知自己獲得校方所提供的薪傳助學金，心裡很是感動之餘，更充滿不盡的感謝之意。我的家庭共有六名成員，爸爸的收入雖然微薄，卻是家中唯一的經濟支柱。再者，家中日常生活開銷龐大，且爺爺已經退休，哥哥則是在不久前剛從大學畢業，目前正努力工作以為償還當初所申領的貸學金，加上妹妹還在就讀國中，因此家裡實在沒有餘力支應我在大學的日常開銷。

為了攢足升學所需的費用，高中畢業後我便已工作了整整七個月長的時間，直至大學開學前為止。然而，當時候馬來西亞貨幣兌換新臺幣的匯率面臨極大幅度的下跌，致使我在購買機票、支付學雜費後，生活費所剩無幾。於是，打從大學入學後的第一個學期開始，我便已需要仰賴工讀收入來滿足自己的日常生活所需。又因為當時初來乍到，我未能很好地適應新的環境及教學方式，同時還得獨自承受生活上的種種壓力，所以導致自己常帶著負面的心態去處理事情，課業成績也一直落於人後。爾後，隨著時間過去，自己慢慢進行調適，心態才漸漸轉變為正向，與此同時，課業表現也提升了不少。

在本學期初，偶然之下讓我看見系辦助教傳來的薪傳助學金相關申請資訊，因為懼怕錯過此難得的申請機會，於是不假思索，提起紙筆趕忙辦理此助學金的申請。我真心懇切地希望，藉助此助學金能夠減輕家裡的負擔，同時免去大學生活費問題的困擾，好讓我能夠更加專注在課業上，能夠更加安心地學習。今日得獲這份薪傳助學金，我由衷真誠地感謝校方與學長姐們的慷慨解囊、學校行政人員的幫忙，以及系主任與系導師的推薦，在此獻上萬二分的謝意。取之於社會，用之於社會，畢業以後我會繼續留在臺灣就業，盡自己最大努力把所學回饋與社會，也定會報答母校今日栽培及獎助之恩。

高中開始，家中的經濟每況愈下，外公甚至將自己的退休俸領出來，供我們貼補家用。那時候很希望自己能找個晚班的工讀機會，一放學就去打工，至少能為自己負責，自己的開銷自己掙得。但媽媽強烈禁止我們在高中時打工，她認為學生的本分就是將書唸好，考上一間好大學，而經濟的問題媽媽會解決，不需要我們操心。

上了大學，家裡的開銷變得更大，加上面對未來的無知，在過去無形中萌生想要休學的念頭，不知道書是為何而念，或許直接出社會打工是個更好的選擇。經過家人、老師的支持與鼓勵，改變了自己封閉的裝態，找到了想要前進的方向，開始產生學習的動機。我知道教育是一個翻轉的機會，但是經濟上的弱勢，常常讓我感受到很大的壓力，會一直想把沒有上課的時間排滿工作，如此一來，讀書的時間就更少。

謝謝學校與薪傳助學金的資助者們，還有老師以及審查委員們，願意給予我們相對一般家庭經濟情況吃緊的學生，這樣的助學金！對我們來說，經濟壓力減輕了許多，不少同學與自己都需要在閒暇的空堂時間安排工讀，因為這份助學金，可以減少每週打工的時數，安心地在大學吸收知識、學習。

天下沒有白吃的午餐，我想再次感謝這份助學金，它不僅僅是一份獎助學金，更是一份愛與關懷，我能深切理解弱勢家庭孩子的辛苦，未來出社會一定會回饋社會，給予這些孩子至少在經濟上的支持！

很高興能有機會獲得此次的獎助學金，這不僅僅是一種物質上的幫助，也給予了我心靈上的鼓勵。雖然我在成長過程中資源天生比別人少一點，也許會比較困難、比較艱辛，但我一直都相信只要肯好好努力，憑藉自己的力量一點一滴往上爬，最後一定也可以變得和其他人一樣，甚至是表現得比任何人都還要好。因此，我會謹記這份愛心，好好運用得來不易的資源，將它化為一種動力，一種讓自己變的更好的動力。拿了這份助學金，也就代表我有使命去提升自我以及服務社會，我也會時時提醒自己勿忘薪傳的恩惠，謹記「施比受更有福」這句話，期許在未來某天，當自己有能力時，能夠盡我最大所能去回報整個社會，和曾經給予我幫助的人。

新聞系 同學

謝謝薪傳助學金長期於大學期間給予我的幫助，讓我能在跑報和實習、修課之餘，無須花太多心力和時間煩惱生活基礎開銷，這筆助學金長期且穩定的幫助，對我來說是大學生活的支柱，也感謝學校和學長姐設立此項獎助學金，幫助莘莘學子就學。即將畢業的我，未來也會想辦法回饋學校的。

首先衷心感謝校友們願意繼續給予我這個獎助學金幫助我繼續學業，我會持續加倍努力，鞭策自己更努力以不愧對此恩情，以期望未來可以取之於社會，用之於社會，幫助和我一樣家境清寒的學子。

如今在政大已經是第5學期了，我修習了許多讓我受益良多的課程，嘗試了以往不敢嘗試的事，視野變得更開闊，也更想關心世界上發生的事、幫助那些需要幫助的群體。但與此同時，不停歇的打工與學習讓我像一根繃緊的弦，絲毫沒有休息的機會，難以再學習精進自己更多，真的十分感謝，再次感謝校友們願意給予我這個獎助學金，讓我能稍稍喘口氣，能多花一些時間奠基自己知識，更往自己嚮往的路上去。

對於未來，我希望可以繼續涉獵不同領域的學問，修習一些其它系上的課以幫助我在傳播學系上的學習，增加自己的深度及廣度，以期有朝一日可以成為一個優秀的傳播業者，向世界傳播台灣這片土地的美好，並且幫助世界上沒被看見的群體向世界發聲。